



## **В Батыревском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в изнасиловании душевно больной односельчанки**

Батыревским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего сельчанина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

Как следует из материалов уголовного дела, вечером 15 апреля 2012 года в одном из населённых пунктов Батыревского района обвиняемый, встретив свою 23-летнюю односельчанку, прогуливавшуюся с 4-летним сыном, взял его на руки и пошёл в «старый» дом своего домохозяйства, в результате чего девушка была вынуждена проследовать туда за ним, чтобы забрать ребёнка. Там злоумышленник, воспользовавшись тем, что потерпевшая в силу наличия у неё хронического психического расстройства душевной деятельности не сможет оказать ему сопротивления, изнасиловал её. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Батыревский районный суд для рассмотрения по существу.

17 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/668937>